



“意大利足球球迷骚乱”跟踪报道

绿茵采风

阿森纳 27 场不败

本报讯 昨晨，英超第 13 轮的最后一场比赛在阿森纳和雷丁之间进行。上半场，弗拉米尼为枪手打破僵局，下半场阿德巴约和赫莱布各建一功。雷丁在终场前取得挽回颜面的一球，但枪手最终在客场轻松取得 3 分，并在积分榜上重新超越曼联，取回头名位置。阿森纳继续在各项赛事中保持 27 场不败。

英报纸贬低董方卓

本报讯 昨天英国《独立报》等媒体对英超赛季进行了相关评论，而近期状态不错的董方卓也被提了起来。《独立报》的专栏评论员格伦·莫尔认为，“坦白地说，有些俱乐部的举动就并非如英超联盟的发展那样迈出了大步，比如说曼联队和谢联队，分别签下了类似董方卓和李铁这样的没希望的球员”。

阿德想要离开国米

本报讯 阿德里亚诺要暂时离开国际米兰了，这一次是真的，尽管此前他拒绝了租借，但是在打不上比赛甚至进不了大名单的情况下，他不得不重新审视残酷的事实，最终接受暂时离队的可能。阿德里亚诺昨天在接受采访时说：“我已经和俱乐部谈过了，我将在 1 月份离开球队。”

亮红灯，意大利足球血仍未冷

- 足协暂停联赛
- 警方展开调查
- 开枪警察被控谋杀

调查官员证实 这看来是一次谋杀

昨天，阿雷佐地方调查官员在新闻发布会上透露：“这看来是一次谋杀，但也存在着第二种可能，但也存在着第二种可能，当时有两名警察在那个位置上，只有一人开了枪，两枪。弹道专家分析，其中一枪是在一人高的位置打出，这有可能是他当时冒

险瞄准射击汽车的轮胎，却击中了山德里的脖子，导致了后者的死亡。”而与此同时，一位目击者称：“我当时看到他双手举枪，伸出胳膊射击，不像是走火。”另外，山德里亲属指控警方“谋杀”。昨天意大利内政部长阿马托表态

说：“我们会展开深入调查，我们有责任让大家看到真相。”意大利警方负责人曼加内利也表示：“我们会尽力配合检察官的调查，尽早让真相水落石出。这起案件很荒谬，警察的责任是维护治安，而不是带来死亡。”



开枪警察开口 我没有瞄准任何人

“我没有瞄准任何目标，我没有瞄向任何人。”昨天，没有透露姓名的肇事警察对意大利《晚邮报》说道。他还声称，事发时自己距离死者山德里的距离有 200 米，而当时对方还坐在高速公路休息区的汽车里。“第一枪我射向天空，第二枪是在

我跑步时走火了。多么愚蠢啊。现在，我知道发生了什么，我完蛋了。”这位警察继续说道，“现在我毁灭了两个家庭，那位死者的和我自己的家庭。”尽管这位警察并未透露姓名，但他的名字还是被媒体曝光，这位 1976 年出生的警察名叫路易

吉·斯帕卡罗特拉。目前，该警察已经就杀人接受调查，并且被调离至内部调查科，他的麻烦至少是谋杀罪名。昨天，死者山德里的父亲在自家商店外贴出公告，上面写着：“一个混蛋杀了我的儿子，他真该死！”

本组撰文 李岩

本组撰文 木木

由于一名拉齐奥球迷 11 日在意大利中部城市阿雷佐意外身亡，当地时间 11 日晚和 12 日凌晨在意大利各地发生多起球迷闹事事件，迄今造成球迷和警方 40 人受伤。意大利足协主席阿贝特在接受媒体采访时表示，不排除取消 2007~2008 赛季意甲联赛接下去所有比赛的可能，同时也不排除禁止球迷观看比赛的可能。意大利足协早前已经宣布，本周乙级联赛和丙级联赛比赛延期，何时恢复比赛暂时不得而知。

地，至少有 40 名警察在冲突中受伤。在亚特兰大，球迷们企图冲破球场的玻璃隔离墙，使主队和 AC 米兰的比赛在开始 7 分钟之后中止。

开枪警察被指控谋杀？

昨天，意大利全国警察总长曼卡内洛已经明确表示，警方应该对 11 日发生的拉齐奥球迷死亡事件承担全部责任。内政部长阿马托指出，这是“意大利警方的悲惨失误”。另据报道，开枪射杀球迷的意大利警察将可能面临谋杀罪的指控。

所有比赛可能关门进行？

据昨日意大利媒体报道，意大利反足球暴力部门正在酝酿在今后的所有比赛中都禁止球迷入场。拉齐奥球迷死亡后，留守罗马的球迷冲入奥林匹克球场，攻击了警察的隔离带和球场设施，造成相当程度的破坏，甚至还殃及了相邻的意大利奥委会，仅在罗马一

枪击事件发生在当地时间 11 日上午，在意大利托斯卡纳大区古城阿雷佐附近的高速公路服务区中，一群拉齐奥球迷攻击了另一小群尤文图斯球迷，尤文图斯球迷向经过那里的一辆警车求救，在随后的混乱中，一名 26 岁的拉齐奥球迷被射杀。

百业服务

本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

飞利浦电熨斗护理衣物升级

从 1956 年第一支飞利浦电熨斗诞生起，飞利浦半个世纪以来一直致力于衣物护理熨烫技术的创新及产品进步，获得业内人士和消费者的广泛认同和肯定，成为世界以及中国销量领先的电熨斗品牌。飞利浦秉持“精于心，简于形”的设计理念，从压力式蒸汽电熨斗 GC8260 的智能蒸汽系统和顺滑贴衣底板，到衣韵 GC2500 系列的强化顺滑涂银底板及垂直蒸汽喷射，还有前端尖型设计和纽扣沟槽设计等，每一个科技理念都体现了飞利浦从最优质的熨斗功能诉求出发，将不断深

化的智慧结晶融汇到不同的系列产品中。最新推出的雅智 GC4430 电熨斗精品，不仅以强劲的离子蒸汽熨烫功力脱颖而出，更能在轻松去除最顽固的织物褶皱的同时，对面料进行针对性呵护，让衣物色彩更鲜明，穿着更加自然服帖。其奥妙就在由 SteamGlide 技术带来的强劲蒸汽和无比顺滑的熨烫底板。

蒸汽离子化过程能创造出比更细小的蒸汽颗粒，从而使蒸汽直达织物至深层；无比顺滑的底板增强了熨烫效率和手感；独一无二的底板前端尖型蒸汽束设计，将底板前端的突缘与加长型蒸汽孔很好地结合在一起，可深入衣物每一个难烫的边角；这一切都令 GC4430 电熨斗的熨烫效果尽善尽美。此外

GC4430 所具备的自动安全关熄功能，能在电熨斗放置时间过长或翻倒时自动关闭电源，安全高效。

本季另一主打新品 GC7230 压力式蒸汽电熨斗则拥有“快速启动，快速熨烫”高效压力蒸汽熨烫技术，不仅能轻松平整任何顽固褶皱，还可确保从启动到熨烫完毕整个过程在 2 分钟内

全部完成。同时，贴心设计的超大注水漏斗便于随时快速注水，可在熨烫过程中或熨烫前后随时加水，无需再等待熨斗冷却。使用 GC7230 还可根据不同的衣服面料调整蒸汽量，从而获得专业的熨烫效果。这一款强力蒸汽电熨斗非常适合忙碌的都市白领，把时间让给睡眠，每天早上多睡十分钟。即便遇到临时约会也不怕，大可从容梳洗，轻松更衣。



通通有家电通讯 IT

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：63399000 67655128 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

红心挂烫机系列介绍之三

白领“光鲜”一天，从红心挂烫机开始



对于白领们来说，打造“光鲜形象”是非常重要的事，一点也不能马虎。单靠时尚、高档的衣饰是不行的——衣饰再时尚、高档，如果皱巴巴的再沾点灰尘，就是穿在国际名模身上也不会显得有

品位、得体大方。所以说衣饰时尚、高档很重要，而平整干净更为重要。然而，白领们生活、工作节奏快，使用传统的熨斗在熨衣板上压烫费时费力又麻烦，而且一不小心就可能把高档时装熨得发

亮甚至焦糊了。于是，越来越多的白领选择使用红心挂烫机来熨烫自己心爱的高档时装。

红心挂烫机操作简单，将衣物挂在衣架上即可烫平折皱，并且能够保持最佳穿着形状；熨烫衣

物快捷省时，比普通熨斗快六倍，这对惜时如金的白领们而言最难得。蒸汽量大，无需调温，不伤衣料，且能恢复衣物纤维弹性，让白领穿着更妥贴自然。此外，红心挂烫机还有消毒、灭菌、除尘作用，

让白领的衣饰一尘不留、干干净净。

白领“光鲜”一天，从红心挂烫机开始。(市内免费送货上门、两年免费上门服务)

咨询订购电话：66525309



卧室空调

格力·睡梦宝

让 13 亿中国人睡得好，精神好！

- 静音设计低至 23 分贝
- 拥有静音换气技术
- 三种舒适睡眠模式选择
- 国家一级节能标准，高效节能

珠海格力电器股份有限公司

服务热线：0371-88342039

好空调·格力造

ferrolli 国安 锅炉

意大利·法罗力

欧洲风范 别墅至尊

原装进口意大利“法罗力”，专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉，为您创造一个五星级的温馨之家！

河南省国安热力设备有限公司是意大利“法罗力”河南地区总代理和售后服务中心。 售后电话：67337738 地址：航海东路 20 号 1-12